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Барајево, мај 2020. 
Стручно усавршавање запослених одвијало се по плану стручног усавршавања Установе за радну 2019/2020. Годину.

На васпитно-образовним Већу васпитача и медицинских сестара-васпитача одржано је  предавање  са следећом темом:
 „ Заштита деце од дискриминације,насиља,злостављањаи занемаривања“ – предавач : Марина Надејин Симић . ( 26.11.2019. )
“ Сензори у развоју“ – Наташа Јаблановић- дипломирани психолог.  

Ван Установе реализовани су :
XII Стручна конференцја медицинских сестара-васпитача, са темом “ Деца, васпитачи и породица у простору вртића и ван њега – развијање реалног програма“, реализована је у Сокобањи и то у периоду од 03. до 06.10.2019.године. Из наше Установе истој је присуствовала Тања Савковић ( медицинска сестра –васпитач ).	
XIII Стручни сусрети стручних сарадника и сарадника предшколских установа Србије, одржани су у Врњачкој Бањи (31.10.-03.11.2019.), а тема је била „ Вртић као место заједничког живљења- развијање рефлексивне праксе и квалитетног реалног програма кроз промену културе и структуре  вртића“. Андријана Виријевић (заменик директора) и Марија Тепавчевић (стручни сарадник - педагог),присуствовале су истој.

На Тари, у периоду од 05.-ог до 08.-ог децембра 2019.-е  године, одржана је стручна конференција за васпитаче  под називом : „Изазови у грађењу културе вртића као места заједничког живљења“.  Нашу Установу представиле су Славица Јовановић, Рената Жагровић Вуксан, Мирослава Павићевић и Марина Димић,  пројектом са темом „Луткарска позориштанца“, чији су и   аутори, као и реализатори, заједно са васпитачима Дијаном Миловановић, Драганом Ђорђевић, Маријом Васић и Селеном Андрејев.

Једнодевном стручном скупу „Спортске активности за децу са инвалидитетом – примери добре праксе“, одржаном 27.12.2019. на Универзитету „Сингидунум“, у Београду,  присуствовале су Драгана Тарбук и Катарина Ћировић ( васпитачи ) и стручни сарадник Марија Миленковић.
 
Петим окружним стручним сусретима , са темом “Улога медицинске сестре-васпитача у подстицању учења и развоја детета кроз заједничко учешће деце и одраслих“,који су одржани у Београду, 28.и29.-ог фебруара 2020.-е године,присуствовале су медицинске сестре-васпитачи :  Далиборка Миловановић и Гордана Стојчић.

Наша ПУ организовала је реализацију семинара :
1.  „Савремени концепт саобраћајног васпитања и образовања у предшколским установама“, за 30+15 учесника ,30.11.2019. и 22.02.2020. на Саобраћајном факултету у Београду.
2. „Више од игре“, за 30 учесника, 14.-ог и 15.-ог децембра 2019., у нашем објекту „Слончићи“.


У организацији УВБ-а реализовани  су  следећи семинари :
1. Дете у животно-практичним ситуацијама , присуствовалa Ивана Јовановић (23.11.2019.) 
2. Ручни рад у вртићима и школи – филиграни од папира, присуствовала Ивана Ристић (30.11.2019.)
3. Израда дидактичких средства и играчака за подстицање сензо-моторног развоја деце предшколског узраста – Сензо-моторни зид, присуствовала Марина Милинковић (07.12.2019.)
4. Срећан мозак боље учи, присуствовала Марија Васић (14. И 15.12.2019.)
5. Игра у предшколском курикулуму, присуствовала Мирјана Радивојевић (21. и 22.12.2019. ) и  Рајна Ђекић (18. и 19.01.2020.)
6. Пројекти у ПУ, присуствовала Биљана Ђилас (17. и 18.01.2020.)

Због проглашења ванредног стања изазваног пандемијом Ковид вируса, васпитно особље наше Установе наставило је реализацију стручног усавршавања путем дигиталних медија.
На осову ПЛАНА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА УСТАНОВЕ, који је написан у оквиру дугорочног плана рада током ванредног стања, сваки васпитач и медицинска сестра-васпитрач, написао је свој индивидуални план стручног усавршавања који је углавном садржао : унапређивање дигиталних компетенција похађањем он-лајн скупова, присуства вебинарима са том темом;  анализирањем и проучавањем стручне литературе; хоризонталном разменом искустава са колегиницама путем различитих вибер-група ; учешћем на он-лајн конференцијама и семинарима; писањем пројеката и различитим врстама истраживања везаних за сопствену праксу.  Сви индивидуални планови стручног усавршавања достављени су на маил vrticodkuce@gmail.com (обједињено по објектима).
Установа је  организовала  различите видове интерних обука у складу са потребама запослених користећи различите туторијале, везане за МС ОФИС ПАКЕТ ( Ворд- у априлу, Ексел – у мају и Павер- поинт – у јуну)
Запослени су благовремено обавештавани о различитим видовима стручног усавршавања, који су организовани он-лајн, па су тако присуствовали :
· Конфернција„Дигитално образовање 2020.“(10. и 11.04.2020.) – Мирослава Павићевић; Оливера Ђокић; Виолета Михајловић; Марија И Јоксић; Катарина Јелић; Биљана Витомировић; Марија Николић
· *Erazmus+ платформе и мреже за професионално усавршавање наставника (22.04.2020.) – Мирослава Павићевић
· “Резилијентност“ – Кључ успеха у тешким ситуацијама” он-лине курс – Данијела Ћурчић Јовановић; Јована Пејић; Мирјана Савић; Драгица Радојичић; Биљана Витомировић; Оливера Ђокић; Мирјана Марковић; Тања Белаћевић; 
· Вебинар „Проговори да видим ко си “ (23.05.2020.) – Мирослава Павићевић, Марина Милинковић, Биљана Витомировић, Марија Николић; 
· Вебинар „Упознај снагу ПЦМ модела и оствари своје снове“ – Биљана Витомировић
· Вебинар „Комуникација кроз активно слушање“ - Биљана Витомировић
· Вебинар „Невербална комуникација – говор тела“ - Биљана Витомировић
· Вебинар „Знање да не багује“ - Биљана Витомировић

Сви Активи и састанци стручних тимова, који су планирани за овај период по Програму рада Установе, реализовани су, такође, он – лајн. Запослени су слали тражене извештаје руководиоцима Актива, који су исте проследили на мејл Установе.
Извештаје о индивидуалном стручном усавршавању , за радну 2019./2020.-у годину, запослени су послали у папирном формату, исто као и индивидуалне бод-листе.

Добили смо обавештења о одлагању : 
· Стручне конференција васпитача у Врњачкој Бањи , на којој је требао бити презентован рад „У свету лутке“, наших колегиница Славице Јовановић, Марине Димић, Ренате Жагровић Вуксан и Мирославе Павићевић.
Нови термин Конференције је 26.-29.11.2020.
·  23. Стручни сусрети медицинских сестара ПУ Србије , на Тари, „Деца и одрасли у заједничком уређењу средине која подржава учење и развој деце“, којим су требале да присуствују Тања Белаћевић, Јована Пејић и Софија Милић, како би презентовале свој рад „Спорт у вртићу“. Нови термин Сусрета је  заказан за септембар месец 2020.
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